

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва

Кафедра фінансів


«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Перший проректор
Р. ШЕЛУДЬКО
« 31 » _____ 2020 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ОПШ 10 «ПОДАТКОВА СИСТЕМА»

Рівень вищої освіти – початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти
Галузь знань 05 – соціальні та поведінкові науки
Спеціальність 051– економіка
Освітня (освітньо-професійна) програма – «Економіка»
Факультет – менеджменту і економіки

Робоча програма навчальної дисципліни «Податкова система» для здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» освітньо-професійної програми «Економіка».

«27» серпня 2020 р., 20 с.

Розробник: **Макогон Віталій Вікторович**, доцент кафедри фінансів, кандидат економічних наук.

Робочу програму затверджено на засіданні кафедри фінансів.
Протокол від «27» серпня 2020 р. № 1.

Завідувач кафедри фінансів,
д.е.н., професор
«27» серпня 2020 р.



О. В. Олійник

Схвалено навчально-методичною комісією факультету менеджменту і економіки.

Протокол від «27» серпня 2020 р. № 2.

Голова навчально-методичної комісії
факультету менеджменту і економіки,
к.е.н., доцент
«27» серпня 2020 року



Ю.Л. Філімонов

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітній рівень підготовки	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 3	Галузь знань 05 – «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність: 051 – Економіка	Обов'язкова	
Модулів – 2		Рік підготовки:	
Змістових модулів – 3		2-й	2-й
Загальна кількість годин – 90		Семестр	
		1-й	
		Лекції	
		8 год.	4
		Практичні, семінарські	
		10 год.	6
		Лабораторні	
		–	–
		Самостійна робота	
		72 год.	80
		Вид контролю:	
		залік	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 2 самостійної роботи студента – 2	Освітній рівень – початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти		

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета вивчення навчальної дисципліни «Податкова система» – вивчення фінансових відносин, пов'язаних з примусовим відчуженням і перерозподілом частини вартості національного продукту з метою формування загальнодержавного фонду грошових ресурсів.

Завдання навчальної дисципліни «Податкова система»: є засвоєння теоретичних та організаційних основ податкової системи та податкової політики, методики розрахунків, порядку сплати прямих і непрямих податків юридичними та фізичними особами, альтернативних систем оподаткування, діяльності державної податкової служби.

В результаті вивчення дисципліни, фахівець повинен **знати**:

- сутність і функції податків і зборів;
- історичний розвиток і становлення сучасних податкових систем світу;
- принципи формування вітчизняної податкової системи;
- основні функції, завдання і повноваження Державної податкової служби

України;

- права і обов'язки платників податків;
- підстави і порядок нарахування пені та штрафних санкцій за порушення

податкового законодавства.

Підготовлений фахівець повинен **вміти**:

- вільно орієнтуватися в механізмах справляння вітчизняних податків і зборів;

- аналізувати поточну ситуацію щодо податкового тиску на бізнес, у тому числі в АПК і населення;

- прогнозувати майбутній розвиток відносин платників податків з державою та їх вплив на розвиток економіки в країні та окремих галузей народного господарства;

- обрати оптимальні шляхи зниження податкового тиску на конкретні об'єкти оподаткування.

Перелік компетентностей:

Інтегральна компетентність

Здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі у сфері економіки суб'єктів господарювання або у процесі навчання, що передбачає застосування положень і методів сучасної економічної науки і характеризується певною невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.

Програмні компетентності:

загальні компетентності:

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації, у тому числі в глобальних комп'ютерних мережах.

спеціальні компетентності:

СК 7. Здатність застосовувати знання податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.

СК 11. Здатність аналізувати фінансово-господарську діяльність суб'єктів господарювання, використовуючи дані звітності, комп'ютерну техніку та статистичні методи обробки інформації.

Програмні результати навчання:

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПРН 12. Ідентифікувати джерела та розуміти методику визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.

ПРН 15. Демонструвати уміння здійснювати бухгалтерську обробку документів, ведення синтетичного та аналітичного обліку, складати бухгалтерську звітність суб'єктів господарювання з використанням сучасних інформаційних технологій.

ПРН 16. Визначати суми податків, зборів, платежів та складати розрахунки, декларації, інші документи щодо оподаткування.

ПРН 17. Приймати економічно обґрунтовані рішення на всіх етапах фінансових та страхових відносин.

Міждисциплінарні зв'язки:

Дисципліна та її розділи, що передують вивченню дисципліни:

1. Фінанси. 2. Економіка підприємства.

Дисципліна та її розділи, у яких використовують матеріали дисципліни:

1. Фінансовий облік. 2. Управління витратами.

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Податкова система і податкова політика

Тема 1. Сутність і види податків

Історія виникнення податків у суспільстві. Визначення податків, їх ознаки як економічної категорії. Характерні ознаки податків. Функції податків. Класифікація податків. Види прямих податків. Види непрямих податків. Переваги й недоліки прямих і непрямих податків. Термінологія оподаткування. Види податкових ставок.

Тема 2. Організація податкової системи

Поняття податкової системи і вимоги до неї. Принципи побудови податкової системи. Податкова система України, її склад і структура, основні етапи становлення.

Тема 3. Державна податкова служба України

Державна податкова служба, її структура та завдання. Функції і повноваження Державної податкової адміністрації України. Функції державних податкових інспекцій. Податкова міліція та її повноваження. Посадові особи органів державної податкової служби та їх правовий і соціальний захист. Права та обов'язки органів державної податкової служби.

Тема 4. Податкова політика в системі державного регулювання економіки

Сутність податкової політики та напрями її проведення. Види і форми реалізації податкової політики. Ефективність та дієвість реалізації податкової політики.

Тема 5. Облік платників податків і надходжень податків до бюджету

Облік платників податків – юридичних осіб. Особливості обліку великих платників податків. Облік платників податків – фізичних осіб. Особливості обліку нерезидентів та їх відокремлених підрозділів. Особливості обліку платників податку на додану вартість. Порядок зняття з обліку платників податків в органах державної податкової служби.

Порядок прийняття звітності платників податків та узгодження податкового зобов'язання. Порядок ведення особових рахунків платників податків. Облік нарахованих сум платежів. Облік відстрочення та розстрочення податкових зобов'язань. Облік податкового боргу, його погашення та списання.

Змістовий модуль 2. Загальнодержавні податки і збори

Тема 6. Податок на додану вартість

Сутність податку на додану вартість, його зародження і розвиток. Платники і ставки податку на додану вартість. Об'єкт оподаткування. Операції, що оподатковуються за нульовою ставкою. Операції, що виключені з об'єкта оподаткування. Порядок визначення бази оподаткування для операцій різних видів. Порядок визначення суми податку на додану вартість, що підлягає сплаті до бюджету або відшкодуванню з бюджету. Звітний податковий період. Податкове зобов'язання і податковий кредит; порядок визначення дат їх виникнення. Податкова накладна. Строки сплати ПДВ. Особливості справляння ПДВ у сільському господарстві.

Тема 7. Акцизний податок

Акцизний податок у системі інших непрямих податків, його переваги та недоліки. Платники акцизного податку. Об'єкт оподаткування для вітчизняних та імпортованих товарів. Перелік підакцизних товарів. Ставки акцизного податку. Особливості оподаткування акцизним податком алкогольних і тютюнових виробів. Порядок використання акцизних марок. Пільги з акцизного податку. Строки сплати та подання розрахунків до податкових органів.

Тема 8. Мито

Поняття мита, історія виникнення митних зборів. Види сучасного мита. Поняття Єдиного митного тарифу. Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності. Особливості застосування мита до 1-24 позицій УКТ-ЗЕД. Порядок митного оформлення вантажів. Механізм нарахування та сплати мита.

Тема 9. Податок на прибуток підприємств

Загальна характеристика прибутку як об'єкта оподаткування. Бюджетне значення податку на прибуток підприємств. Платники і ставки податку на прибуток. Об'єкт оподаткування. Порядок визнання доходів і витрат платника податку з метою визначення податку на прибуток. Особливості визнання витрат

подвійного призначення. Амортизація і переоцінка основних засобів у податковому обліку.

Податкові періоди. Порядок зарахування суми від'ємного значення об'єкта оподаткування в наступних податкових періодах. Особливості оподаткування операцій в іноземній валюті, дивідендів, страхової діяльності та довгострокових контрактів.

Оподаткування нерезидентів, аграрних товаровиробників – неплатників фіксованого сільськогосподарського податку. Порядок нарахування і строки сплати податку.

Тема 10. Податок на доходи фізичних осіб

Суб'єкти податку. Порядок визначення резидентського статусу фізичної особи. Об'єкт оподаткування. Порядок оподаткування доходів, одержаних у вигляді заробітної плати. Поняття податкової знижки. Види витрат, дозволені до зарахування у складі податкової знижки. Поняття податкової соціальної пільги. Види і особливості застосування податкових соціальних пільг.

Порядок оподаткування надміру витрачених підзвітних коштів. Особливості оподаткування доходів від оренди майна, процентів, дивідендів, роялті.

Оподаткування продажу рухомого та нерухомого майна, спадщини і подарунків. Поняття податкового агента, порядок нарахування і внесення до бюджету податку з різних видів доходів, отриманих фізичними особами. Особливості оподаткування нерезидентів та ігрового бізнесу.

Порядок подання декларації фізичними особами та відповідних форм звітності податковими агентами.

Змістовий модуль 3. Місцеві та інші податки і збори

Тема 11. Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва

Розвиток спрощених форм оподаткування в Україні. Фіксований патент і єдиний податок. Класифікація платників єдиного податку. Об'єкт оподаткування і ставки єдиного податку. Порядок і строки сплати єдиного податку та подачі звітності. Перелік податків і зборів, у рахунок яких сплачується єдиний податок четвертої групи. Платники єдиного податку четвертої групи. Об'єкт оподаткування та ставки податку. Особливості оподаткування сільськогосподарських виробників, які здійснюють сільськогосподарську діяльність на гірських і поліських територіях. Особливості оподаткування орендованих сільськогосподарських угідь. Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку четвертої групи. Зарахування його до бюджетів та державних цільових фондів.

Тема 12. Плата за ресурси та послуги

Плата за землю: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати і подання звітності.

Рентна плата за спеціальне використання води: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати і подання звітності.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати і подання звітності.

Рентна плата за користування надрами: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати і подання звітності.

Тема 13. Інші податки

Екологічний податок: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати і подання звітності.

Транспортний податок: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати, пільги.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати.

Збір за місця для паркування транспортних засобів: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати.

Туристичний збір: платники, об'єкт оподаткування, ставки, порядок сплати.

Тема 14. Ухилення від податків та перекладання податків

Зміст та основні характеристики ухилення від оподаткування. Типові схеми податкових правопорушень. Оптимізація оподаткування. Економічна сутність перекладання податків. Види перекладання податків. Механізми перекладання прямих та непрямих податків.

Тема 15. Неподаткові платежі в бюджет

Державне мито: платники, ставки, порядок сплати. Порядок нарахування та сплати пені. Штрафні санкції за порушення податкового законодавства: порядок нарахування і сплати.

4. Структура навчальної дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин											
	денна форма						заочна форма					
	усього	у тому числі					усно-го	у тому числі				
		л	п	лаб.	інд.	с.р.		л	п	лаб.	інд.	с.р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Модуль 1												
Змістовий модуль 1. Податкова система і податкова політика												
Тема 1. Сутність і види податків	6	1	1	–	–	4	6	1		–	–	5
Тема 2. Організація податкової системи	5	0,5	0,5	–	–	4	5	1		–	–	4
Тема 3. Державна податкова служба України	5	0,5	0,5	–	–	4	5	–	1	–	–	4
Тема 4. Податкова політика в системі державного регулювання економіки	5	0,5	0,5	–	–	4	5	–	1	–	–	4
Тема 5. Облік платників податків і надходжень податків до бюджету	5	0,5	0,5	–	–	4	5	–	1	–	–	4
Разом за змістовим модулем 1	26	3	3	–	–	20	26	2	3	–	–	21

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Змістовий модуль 2. Загальнодержавні податки і збори												
Тема 6. Податок на додану вартість	7,5	0,5	1	–	–	6	7,5	–	–	–	–	7,5
Тема 7. Акцизний податок	7,5	0,5	1	–	–	6	7,5	–	1	–	–	6,5
Тема 8. Мито	7,5	0,5	1	–	–	6	7,5	–	–	–	–	7,5
Тема 9. Податок на прибуток підприємств	7,5	0,5	1	–	–	6	7,5	–	1	–	–	6,5
Тема 10. Податок на доходи фізичних осіб	7	0,5	0,5	–	–	6	7	–	–	–	–	7
Разом за змістовим модулем 2	37	2,5	4,5	–	–	30	37	–	2	–	–	35
Змістовий модуль 3. Місцеві та інші податки і збори												
Тема 11. Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва	7	0,5	0,5	–	–	6	7	1	–	–	–	6
Тема 12. Плата за ресурси та послуги	5	0,5	0,5	–	–	4	5	–	–	–	–	5
Тема 13. Інші податки	5	0,5	0,5	–	–	4	5	–	–	–	–	5
Тема 14. Ухиляння від податків та перекладання податків	5	0,5	0,5	–	–	4	5	–	1	–	–	4
Тема 15. Неподаткові платежі в бюджет	5	0,5	0,5	–	–	4	5	1	–	–	–	4
Разом за змістовим модулем 3	27	2,5	2,5	–	–	22	27	2	1	–	–	24
Усього годин	90	8	10	–	–	72	90	4	6	–	–	80

5. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	2	3
1	Сутність і види податків	0,5
2	Організація податкової системи	0,25
3	Державна податкова служба України	0,25
4	Податкова політика в системі державного регулювання економіки	0,25
5	Облік платників податків і надходжень податків до бюджету	0,25
6	Податок на додану вартість	0,5
7	Акцизний податок	0,5
8	Мито	0,5
9	Податок на прибуток підприємств	0,5
10	Податок на доходи фізичних осіб	0,25
11	Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва	0,25
12	Плата за ресурси та послуги	0,25
13	Інші податки	0,25
14	Ухиляння від податків та перекладання податків	0,25
15	Неподаткові платежі в бюджет	0,25
	Разом	5

6. Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	2	3
1	Сутність і види податків	0,5
2	Організація податкової системи	0,25
3	Державна податкова служба України	0,25
4	Податкова політика в системі державного регулювання економіки	0,25
5	Облік платників податків і надходжень податків до бюджету	0,25
6	Податок на додану вартість	0,5
7	Акцизний податок	0,5
8	Мито	0,5
9	Податок на прибуток підприємств	0,5
10	Податок на доходи фізичних осіб	0,25
11	Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва	0,25
12	Плата за ресурси та послуги	0,25
13	Інші податки	0,25
14	Ухиляння від податків та перекладання податків	0,25
15	Неподаткові платежі в бюджет	0,25
	Разом	5

7. Теми лабораторних занять (відсутні)

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
-	-	-
...		

8. Самостійна робота

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	2	3
1	Сутність і види податків	4
2	Організація податкової системи	4
3	Державна податкова служба України	4
4	Податкова політика в системі державного регулювання економіки	4
5	Облік платників податків і надходжень податків до бюджету	4
6	Податок на додану вартість	6
7	Акцизний податок	6
8	Мито	6
9	Податок на прибуток підприємств	6
10	Податок на доходи фізичних осіб	6
11	Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва	6
12	Плата за ресурси та послуги	4
13	Інші податки	4
14	Ухилення від податків та перекладання податків	4
15	Неподаткові платежі в бюджет	4
	Разом	72

9. Індивідуальні завдання

Індивідуальне навчально-дослідне завдання (ІНДЗ) з дисципліни «Податкова система» передбачена у навчальному плані підготовки здобувачів спеціальності «Економіка». Вона виконується на основі дослідження літературних джерел, вивчення нормативно-правових актів, що регулюють порядок справляння відповідних видів податків, систему взаємовідносин між платниками податків та державою із залученням реальних даних по конкретному підприємству. Зібрані дані підлягають узагальненню, обробці та обов'язковому представленню в роботі у вигляді табличного матеріалу, текстових посилань, додатків до роботи (декларації, розрахунки, акти податкових перевірок тощо).

Основна мета виконання ІНДЗ полягає у закріпленні та поглибленні теоретичних знань студентів з питань оподаткування, набутті навичок практичної роботи, визначенні готовності майбутніх фахівців до самостійної дослідницької та професійної діяльності.

Тематика ІНДЗ

1. Організація обліку платників податків.
2. Організація обліку податкових надходжень.
3. Порядок визнання витрат і доходів у податковому законодавстві.
4. Особливості оподаткування нерезидентів в Україні.
5. Оподаткування прибутку підприємств.
6. Податок на додану вартість у системі непрямих податків держави.
7. Особливості застосування податку на додану вартість у сільському господарстві.
8. Оподаткування експортно-імпортних операцій.

9. Оподаткування операцій з розрахунками в іноземній валюті.
10. Оподаткування операцій з основними засобами.
11. Механізм бюджетного відшкодування податку на додану вартість в Україні.
12. Порядок справляння акцизного податку.
13. Митне оформлення товарів.
14. Оподаткування заробітної плати податком на доходи фізичних осіб.
15. Оподаткування відмінних від заробітної плати доходів фізичних осіб.
16. Податкова знижка і податкова соціальна пільга в оподаткуванні доходів фізичних осіб.
17. Земельне оподаткування в Україні.
18. Фіксований сільськогосподарський податок у системі оподаткування аграрного бізнесу в Україні.
19. Порядок справляння екологічного податку.
20. Ресурсні платежі підприємства.
21. Порядок справляння зборів.
22. Місцеві податки і збори.
23. Спрощена система оподаткування суб'єктів малого бізнесу.
24. Податкові перевірки суб'єктів господарювання.
25. Порядок визначення і погашення податкового зобов'язання платника.
26. Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства.
27. Особливості організації торгівельної діяльності.
28. Оптимізація податкових платежів підприємства.
29. Ухилення від сплати податків.
30. Актуальні питання сучасної податкової політики.

10. Методи навчання

В системі вивчення дисципліни використовується комплекс методів навчання: пояснювально-ілюстративний, інструктивно-практичний, діяльнісний, проблемного викладу, дослідницько-пошуковий. Основними організаційними формами наведених вище методів навчання є: лекції, семінарські і практичні заняття, дискусійні форми розгляду виробничих ситуацій, наукові семінари, реферативні читання, індивідуально-дослідні завдання, навчальні конкурси, тестування.

11. Методи контролю

Оцінювання знань студентів з дисципліни здійснюється на основі результатів поточного та підсумкового контролю знань (іспиту) за 100-бальною шкалою.

Поточний контроль знань студентів здійснюється за трьома напрямками:

I – контроль систематичності та активності роботи на семінарських (практичних, лабораторних) заняттях;

II – контроль за виконанням завдань для самостійного опрацювання;

III – контроль за виконанням модульних завдань.

Проміжний контроль за опануванням дисципліни здійснюється за спеціально розробленими завданнями теоретичного та практичного характеру, які оцінюються за 100-бальною системою по кожному з модулів.

12. Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне тестування та самостійна робота															Підсумковий тест (залік)	Сума	
Змістовий модуль 1					Змістовий модуль 2					Змістовий модуль 3							
T1	T2	T3	T4	T5	T4	T5	T6	T7	T8	T9	T8	T9	T10	T11			T12
5	5	5	5	5	4	4	4	4	4	5	5	5	5	5	5	25	100

T1, T2 ... T13 – теми змістових модулів.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, ІНДЗ, практики	для ПМК
90–100	A	відмінно	зараховано
82–89	B	добре	
75–81	C		
64–74	D	задовільно	
60–63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

13. Методичне забезпечення

- Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Податкова система».
- Навчальний посібник «Податкова система».
- Тестові завдання з навчальної дисципліни «Податкова система».
- Законодавча та нормативно-правова база.

14. Рекомендована література

Базова

- Конституція України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.
- Бюджетний кодекс України від 21.06.2001 № 2542-III: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.
- Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.
- Митний кодекс України від 13.03.2012 р. № 4495-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.

5. Про державний бюджет України на 2012 рік: Закон України від 22.12.2011 № 4282-VI: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.

6. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010 № 2464-VI: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.

7. Про митний тариф України: Закон України від 05.04.2001 № 2371-III: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>.

8. Матвейчук Л.О. Податкова система України / Л.О. Матвейчук; Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Абетка, 2015. – 119 с.

9. Податкова система / В.Г. Баранова та ін.; за ред. В.Г. Баранової; Одес. нац. екон. ун-т. – Одеса: ВМВ, 2014. – 341 с.

10. Дулік Т.О. Податкова система / Т.О. Дулік, Т.Ю. Александрюк, Л. Г. Маркова; Дніпропетр. держ. фінанс. акад. – Дніпропетровськ: ДДФА, 2014. – 208 с.

Допоміжна

11. Податкова система / В.К. Хлівний та ін.; Держ. ВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана». – К.: КНЕУ, 2014. – 372 с.

12. Бак Н.А. Податкова система України / Н.А. Бак; Чернів. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці: Рута, 2014. – 135 с.

13. Данілов О.Д. Податкова система у запитаннях і відповідях / О.Д. Данілова, Т.В. Паєнтко; Київ. екон. ін-т менеджмента. – К., 2013. – 293 с.

14. Податкова система / В.Г. В'юн та ін.; за ред. В.Г. В'юна. – Миколаїв: Дизайн та поліграфія, 2013. – 391 с.

15. Кухарєва О.О. Податкова система / О.О. Кухарєва, О.В. Лиса; Дніпропетр. нац. ун-т ім. О. Гончара. – Дніпропетровськ: ФЛП К.О. Біла, 2012. – 271 с.

16. Тофанюк О.В. Податкова система / О.В. Тофанюк, Т.Ю. Павленко; Нац. аерокосм. ун-т ім. М.Є. Жуковського «Харк. авіац. ін-т». – Х. : ХАІ, 2012. – 71 с.»

17. Податкова система: практичні питання застосування норм Податкового кодексу України. / за ред. В.Ю. Захарченка; Держ. податкова служба України. – К.: Юрінком Інтер, 2011. – 367 с.

18. Замасло О.Т. Податкова система / О.Т. Замасло, І.І. Приймак, О.В. Грін; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. – Львів.: ЛНУ ім. І. Франка, 2011. – 377 с.

19. Іванов Ю.Б. Податкова система. / Ю.Б. Іванов, Є.І. Котляров; Харк. нац. екон. ун-т. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2011. – 147 с.

15. Інформаційні ресурси

У процесі вивчення дисципліни використовується система інформаційних ресурсів: дидактичні, програмні, інтернет-мережа, бібліографічні, бібліотечні. Серед них нормативно-правова база (закони, постанови, положення, накази) сайти Міністерства освіти і науки України, Міністерства аграрної політики та

продовольства України, Головних управлінь освіти та науки на обласному та районному рівнях, інтернет-ресурси, періодичні видання, наукові праці професорсько-викладацького складу, тези та матеріали наукових конференцій.

Інформаційні сайти: 1. Законодавство України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.rada.kiev.ua>; <http://www.nau.kiev.ua>; <http://www.ukrpravo.kiev.com>; <http://www.liga.kiev.ua>. 2 Офіційний веб-сайт Державної фісальної служби України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://minrd.gov.ua/> 2. Офіційний веб-сайт Міністерства фінансів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.minfin.gov.ua>